



В Гурьевском районе по сообщению в сети Интернет о бездействии управляющей компании организована доследственная проверка



25 июля 2023 года в ходе мониторинга сети Интернет выявлена публикация, содержащая сведения о том, что в поселке Ласкино Гурьевского района несколько дней назад прорвало канализацию, управляющая компания при этом бездействует, люди вынуждены дезинфицировать воду хлором, страдают от запаха, а обращения в надзорные и контролирующие инстанции не принесли результата.

По указанию руководителя следственного управления СК России по Калининградской области Дмитрия Бочарова для проверки всех обстоятельств, изложенных в публикации, незамедлительно организована процессуальная проверка, производство которой поручено следователям Гурьевского межрайонного следственного отдела СУ СК России по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

Калининградской области.

В ходе проверки будет выполнен комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки следствие примет процессуальное решение.

25 Июля 2023

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1811861>